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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 03/04/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz.  

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Solicita a Secretaria de Saúde parceria para que possa trazer o valor 

de um milhão de reais para o atendimento das crianças autistas, relata que não tem motivos para comemorar o 

dia de hoje “Conscientização do Autismo”, pois estão trabalhando arduamente para que as pessoas sejam 

atendidas no munícipio. Relembra a votação do projeto do transporte coletivo afirmando que os problemas 

antigos não retornarão. Parabeniza a prefeitura pelo subsídio da passagem que iniciou no dia de hoje, afirma 

que a população irá pagar pelo subsídio, porém não haverá aumento nos impostos, concede a palavra para a 

vereadora Josi do Coletivo (PSOL), relata que houve uma conversa com o poder executivo e ficou acordado 

de que os estudantes terão quatro passagens por dia desde que se comprove a frequência na escola, e no período 

contraturno sem a necessidade de comprovação. O vereador retoma a palavra agradecendo a oposição por ser 

consciente e respeitosa e sempre buscando soluções, comunica que estão cobrando da Regional de Saúde, 

especificamente do funcionário Robson, segundo o vereador o funcionário não tem capacidade e se esconde 

dos grandes problemas, não respondendo as mensagens dos vereadores. Relata que a cidade fica refém de 

decisões de parlamentares que não são da cidade. 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV):  Não se encontra.  

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Não se encontra. 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=03/04/2023
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VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Assumiu a presidência.  

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Declinou a palavra.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Afirma que algumas pessoas não entenderam a finalidade da 

aprovação do substitutivo do transporte coletivo e sua prorrogação, destaca que não se trata de renovação de 

contrato com a VCG e sim a aprovação da autorização para o poder executivo prorrogar o contrato por um ano 

para que a população não fique sem transporte até a nova concorrência das empresas. Concede a palavra para 

a vereadora Josi do Coletivo (PSOL), afirma que é necessário esclarecer de que a tramitação do projeto estava 

ocorrendo desde o início de 2022, porém não podem deixar a população sem transporte devido à demora do 

projeto e votação. Concede a palavra para o vereador Divo (PSD), afirma estar feliz com o entendimento da 

população e ressalta o trabalho das mídias na divulgação de informações. Relata que nos gabinetes dos 

vereadores sempre há pessoas pedindo emprego e agora os pais desempregados terão dois vales transporte para 

procurarem emprego. Concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), destaca que mesmo não 

houvesse o encaminhamento do projeto até a Câmara haveria renovação do contrato até que uma nova empresa 

pudesse assumir, relata que o trâmite pode demorar até um ano e com isso houvesse período de tempo da 

prorrogação do contrato. O vereador retoma a palavra afirmando que os vereadores foram questionados por 

alguns munícipes referente ao contrato e prorrogação com a VCG e cabe aos vereadores explicar o motivo e a 

situação de que não fizeram para beneficiar alguma concessionária e sim a população. Ressalta o valor da 

passagem para quatro reais. Espera que a concorrência aconteça dentro da normalidade. E contextualiza o fato 

da prorrogação de forma emergencial.  

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra. 

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Declinou a palavra. 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 03/04/2023 -   SESSÃO ORDINÁRIA 

  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei Ordinária nº 150/2022: 

Dispõe sobre a proibição de comercialização de produtos alimentícios em formato de órgãos sexuais humanos 

em bares, lanchonetes, restaurantes, trailers e similares, estabelecidos no Município de Ponta Grossa, e dá 

outras providências. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 
                         CFOF - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral, elaborado pela CLJR 

                         CAPICTMA - Contrário à aprovação 
                         COSPTTMUA - 

Votação Nominal – Aprovado – Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

Pedido de vistas de 2 dias Celso Cieslak (PRTB): Votação Nominal – Aprovado – 9 Votos Favoráveis - 8 

Voto Contrários - Abstenção 
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________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 16/2023: 

Autoriza o Poder Executivo a doar os veículos que menciona, em favor da Associação Ministério Melhor Viver. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         CFOF - Favorável 
                         COSPTTMUA - Favorável 
                         CSAS   - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei Ordinária nº 24/2023: 

Denomina de Nadim Bady Saad a via pública municipal que menciona. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         COSPTTMUA - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 26/2023: 

Denomina de Luiz Leonardo Pereira dos Santos a Rua E do loteamento Residencial Campo Belo III, situada 

no bairro Cará Cará, nesta cidade. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso 

                         COSPTTMUA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei Ordinária nº 30/2023: 

Concede o Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor Celso Parubocz. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

__________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
  

MOÇÕES 

  

Nº 106/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Portal Boca no Trombone, pelo seu excelente 
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profissionalismo, visando os interesses dos munícipes, comprometido com a ética jornalística, de forma 

independente dos interesses políticos e econômicos. 

  

 

Nº 107/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida à Diretoria de Diáconos da 1ª Igreja 

do Evangelho Quadrangular, Sra. MARLENE DE JESUS ROGOSKI, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

 

 

Nº 108/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida à Diretoria de Diáconos da 1ª Igreja 

do Evangelho Quadrangular, Sra. EDINÉIA DO ROCIO MARTINS DE ARRUDA, pelos relevantes trabalhos 

desenvolvidos durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 109/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao  Diretor de Diáconos da 4ª Igreja 

do Evangelho Quadrangular, Sr. SÉRGIO ROBERTO WIECHETEK, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos.  

  

 

Nº 110/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Luiz Lemes Barbosa Neto, Agente Comunitário de 

Endemias. 

  

 

Nº 111/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Diretor de Diáconos da 5ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. ISAÍAS DE JESUS MARQUES, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos.  

  

 

Nº 112/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Dentista, Gabriel José Abib Slusarz.  
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Nº 113/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao DISTRITO 4730 DE ROTARY INTERNATIONAL E 

ROTARY CLUB DE CURITIBA, pelos 90 anos do início do movimento Rotário no Paraná com a fundação 

do Rotary Club de Curitiba. 

   

 

Nº 114/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida à Diretora de Diáconos da 8ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. LEONILA DE FÁTIMA FERREIRA, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante 

sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 115/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Dentista, Lucas Pagano Camargo. 

   

 

Nº 116/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida à Diretora de Diáconos da 9ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. GENOVILDA VASCO DE RAMOS, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 117/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Diretor de Diáconos da 12ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. CELSO BOBATO LOPES, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na 

liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 118/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida  à Diretora de Diáconos da 14ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. ROSANA SANTOS CARLOS pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão 

na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 
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Nº 119/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Farmacêutica, Ana Paula Mikota Tavela. 

 

 

Nº 120/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Técnica Enfermagem, Yngrid T. Miranda. 

  

 

Nº 121/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Técnica Enfermagem, Geane Aparecida da Costa 

Bortolli. 

 

   

Nº 122/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Diretor de Diáconos da 15ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. BRUNO KUZBICK, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na 

liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 123/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Auxiliar de Enfermagem, Nilga Ruppel de Moraes. 

   

 

Nº 124/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta ao Diretor de Diáconos da 16ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. NORMA APARECIDA PATRÍCIO SILVA, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 125/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Técnico de Enfermagem, Evandro de Almeida Lopes. 

   

 

Nº 126/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
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MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Enfermeiro, Michael J. Rodrigues Machado. 

   

 

Nº 127/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida  a 

Enfermeira, Débora Guimarães Belniak. 

   

 

Nº 128/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Enfermeira, Ágatha Karina Xavier de Barros. 

   

 

Nº 129/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida  ao 

Médico, Thiago Fernando Franzak.  

  

 

Nº 130/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Auxiliar de Saúde Bucal, Sandra Teresinha Castanho. 

   

 

Nº 131/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Assistente Administrativa, Gisele de Fatima Alves. 

   

 

Nº 132/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao DISTRITO 4730 DE ROTARY INTERNATIONAL E 

ROTARY CLUB DE CURITIBA, pelos 90 anos do início do movimento Rotário no Paraná com a fundação 

do Rotary Club de Curitiba. 

   

 

Nº 133/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a médica Adriana Barbosa dos Reis, pelos seus serviços 

prestados. 

 

   

Nº 134/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida  ao Diretor(a) de Diáconos da 19ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. VALDEVINO DA ROSA, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na 

liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 135/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetid ao Diretor(a) de Diáconos da 21ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. NERI BENTO, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na liderança do 

Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 136/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Diretor(a) de Diáconos da 25ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. JOSIANE COSTA ROSA ,pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na 

liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 137/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida a Neuzeli de Fátima Gonçalves Ferreira, pelos seus serviços 

prestados como motorista do transporte público por mais de 12 anos. 

   

 

Nº 138/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao Diretor(a) de Diáconos da 26ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. CRISTIANE ANTUNES, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na 

liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos.  

  

 

Nº 139/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 30ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. ANDERSON DOS SANTOS ,pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão 

na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 
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Nº 140/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 3ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sr. SÉRGIO ROBERTO WIECHETEK, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

 

 

 Nº 141/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 6ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. CARMEN LÚCIA DE ARAÚJO, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 142/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 7ª Igreja do Evangelho 

Quadrangular, Sra. ROSELI APARECIDA DOS REIS ,pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 143/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 10ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr. RAUL AUGUSTO MADUREIRA NETO ,pelos relevantes trabalhos 

desenvolvidos durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 144/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 13ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr(a). SILVANA TOMASONI, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante 

sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

  

 

Nº 145/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 18ª Igreja do 
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Evangelho Quadrangular, Sra. CLEIRI DE FÁTIMA ALVES RIQUERME ,pelos relevantes trabalhos 

desenvolvidos durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 146/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 20ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr.(a) JEFERSON KING ,pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 147/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 22ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr. WILLISON PAULO DE ANDRADE, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 148/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 27ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr(a). MARIA IZOEL LEMES, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante 

sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 149/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 29ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr(a). LURDES APARECIDA CÉSAR, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 150/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 23ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr. FÁBIO MENDES ZANARDINI ,pelos relevantes trabalhos desenvolvidos 

durante sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 151/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 28ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr.(a) VALDINÉIA MORAES, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante 

sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 

   

 

Nº 152/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 17ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr. EDER PEREIRA DE LIMA, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante 

sua gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos.  

  

 

Nº 153/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

MOÇÃO DE APLAUSO 

 Senhor Presidente: 

 Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida ao(a)Diretor(a) de Diáconos da 11ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular, Sr.(a) MÁRCIA ZANARDINI, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua 

gestão na liderança do Ministério de Diaconato, estendido aos demais diáconos. 
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INDICAÇÕES 

  

Nº 1034/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de manilhamento na Rua Lidia Scheidt Cury, no 

trecho entre as ruas Alcindo Santana Nunes até a Rua Abílio Costa Suarez. 

   

 

Nº 1035/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar de modo 

urgente a realização de estudos para melhorias na sinalização da Av. Eunice dos Reis, Barreto, Bairro Olarias. 
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Nº 1036/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA na Rua Gualberto em frente a residência 

n° 807, Colônia Dona Luiza. 

  

 

Nº 1037/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento, fresagem e implantação de novo manilhamento em 

toda a extensão da Rua Horácio Batista Morais, Bairro Chapada. 

  

 

Nº 1038/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua José Joaquim da Maia nas 

proximidades da residência n°560, Bairro Oficinas. 

   

 

Nº 1039/2023 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o asfaltamento na Rua Francisco 

Manoel da Silva, 353. 

   

 

Nº 1040/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Sebastião Rodrigues de Lara, a qual está localizada no bairro de Oficinas. 

  

 

Nº 1041/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando o estudo técnico para instalação redutores de velocidade  na Av. 

Visconde de Taunay, na entrada para Rua Londrina, próximo da rotatória - Ronda 

   

 

Nº 1042/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação de semáforo na Rua Querência do 

Norte, com a Rua Siqueira Campos- Vila Odete.  

   

 

Nº 1043/2023 da Vereadora JOCE CANTO,  
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Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o estudo 

técnico, para a instalação de placas de sinalização visíveis na Rua Elias José Cottar com a Rua Dep. Chafic 

Cury, nos fundos do Supermercado Tozetto - Jardim Carvalho. 

   

 

Nº 1044/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando estudo técnico, para instalação de semáforo na Rua Germano 

Justus, com a Rua Arnaldo Jose de Moraes, Parque dos Pinheiros. 

  

 

Nº 1045/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a execução de 

estudos para implantação de uma lombada na Rua Valério Ronchi, Bairro Neves. 

  

 

Nº 1046/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Rosa Furiatti (n° 66),  a qual está localizada no bairro Colônia Dona Luiza. 

  

 

Nº 1047/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no trecho da  Rua Guilherme Voigt, Vila Coronel 

Cláudio, Uvaranas, nesta cidade. 

  

 

Nº 1048/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da boca de lobo na Rua Guilherme Voigt próximo ao n° 250, Bairro 

Uvaranas. 

   

 

Nº 1049/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

instalação de ponto de ônibus cobertos nas seguintes localidades: 

Em frente à 13 (polícia) Av. João Manoel dos Santos Ribas, 667 

  

 Rua João de Barros, (entre a rua siriri e a rua arapongas), Borato  

  

 Rua Neuza Alves dos Santos, 172 em frente à padaria Jd Ibirapuera -  Oficinas 
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 Rua Cirino Vidal em frente ao 182 - Residencial América  

  

 Rua Antônio Zampier ao lado da escola - Residencial América 

  

 Rua Irene Maria de Souza em frente ao 74  - Residencial América 

  

Rua Germano Justus em frente ao Supermercado Azevedo - Parque dos Pinheiros 

  

Avenida Ana Rita, entre a Teófilo Cunha e Senador Afonso Camargo - Vila Coronel Cláudio 

  

Rua Tomazina entre a rua Machado Assis e a Rua Adolfo Novakoski - Vila Princesa 

  

Rua Junqueira Freire em frente ao 271 - Vila 26 de Outubro 

  

  

Nº 1050/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção da Rua Abatia, 129 - Nova Rússia com Patrolamento e Cascalhamneto, e inclusão 

no plano pavimentação para continuação do asfalto. 

   

 

Nº 1051/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do asfalto da Avenida Rocha Pombo 

nas proximidades do n° 130, Bairro Jardim Carvalho. 

   

 

Nº 1052/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal 

de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o cascalhamento, 

patrolamento e limpeza de manilhas da Rua Aluisio de Azevedo, Bairro Olarias, nesta cidade.  

   

 

Nº 1053/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua Antônio 

Ricetti, Bairro Neves. 

   

 

Nº 1054/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico em toda a extensão da rua 

Prefeito Coronel Victor Antônio Batista, Bairro Neves. 
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Nº 1055/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua Paulo 

Schafranski, Bairro Chapada. 

   

 

Nº 1056/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua Bernardo Vasconcelos, nas 

proximidades do número 125, Bairro Jardim Carvalho. 

   

 

Nº 1057/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Alberto Tramontin, á 

partir da Rua Praia Mansa, no Bairro Contorno. 

   

 

Nº 1058/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos e verificação e demais providências necessárias, para implantação de um Centro de Educação Infantil 

no Distrito de Guaragi 

  

 

Nº 1059/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos e viabilidade técnica para implantação de lombada para a Rua Acylino Pinto de Carvalho, imediações 

do numeral 22, esta localizada no Boa Vista. 

   

 

Nº 1060/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos e viabilidade técnica para implantação de lombada ou redutores de velocidade, para a Rua Emília 

Mendes Machado, imediações do numeral 442, esta localizada no Jardim Planalto. 

   

 

Nº 1061/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Alberto Tramontin, á partir 

da Rua Praia Mansa, no Bairro Contorno. 
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Nº 1062/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 

107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos e viabilidade técnica para implantação de lombada ou redutores de velocidade, implantação de placas 

informativas e/ou de advertência para entrada e saída de veículos pesados, este em trecho da Avenida Visconde 

de Mauá, imediações do numeral 3375 até o numeral 4500 em ambos os sentidos da via. 

   

 

Nº 1063/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantar uma lombada na Rua Afonso Frederico 

Lange, nº 271, Vila Morumbi, Uvaranas, nesta cidade. 

   

 

Nº 1064/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e desobstrução de galerias da Rua 

Albatroz, Colônia Dona Luiza. 

   

 

Nº 1065/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção 

no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco 

da Av. Ernesto Vilela, Nova Rússia. 

 

 

TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 31 

Vereador Filipe Chociai (PV): 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 4 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 9 

Vereador Dr. Zeca (UNIÃO BRASIL): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 2 

Vereadora Joce Canto (PSC): 4 

Vereador Léo Farmacêutico (PV): 2 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 6 

Vereador Celso cieslak (PRTB): 1 

Vereador Professor Careca (PSB): 1 

 
 _________________________________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 31 de março de 2.023. 
  
  

Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                 1º Secretário 

 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

 

NÃO HOUVE INSCRITOS.  
 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 03 de abril de 2023. 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


